



Multicultural Community Amenities Grants in the Northern Territory

Questions and Answers

1. What is the closing time and date for applications?

The application form must be submitted by 11.00 pm AEDT on Monday 7 December 2020. It is recommended that you submit your application well before the closing time and date.

2. If I am not able to submit my application by the due time and date, can I be granted an extension?

No, extensions will not be given.

If an application is late or the Community Grants Hub is requested to approve a lodgement after the closing date the <u>late application policy</u> available on the Community Grants Hub website will apply.

3. How much funding is available for this program?

A total of up to \$2 million (GST exclusive) over one year for the 2020-21 financial year.

The minimum grant amount per application is \$25,000 (GST exclusive).

The maximum grant amount per application is \$50,000 (GST exclusive).

4. Is the funding on-going?

No. Funding is only available over one year for the 2020–21 financial year.

If successful, you must complete your project within 12 months of the date the grant agreement is signed.

5. When will I know the outcome of my application?

You will be notified of the outcome of your application at the end of the selection process. For probity reasons, to treat all applicants fairly and equally, it is not possible to give you information about the status of individual applications during the assessment process.

Questions and Answers 1



6. How can I submit the Application Form?

The form is an online application form that you must submit electronically. The Community Grants Hub will not provide application forms or accept application forms for this grant opportunity by fax, email or through Australia Post unless otherwise stated in the Grant Opportunity Documents

7. Do character limits apply to my application?

Yes. The application form includes character limits – up to 6,000 characters (approx. 900 words) per assessment criterion. Please note spaces are included in the character limit.

8. Does my organisation have to be currently delivering services in the Northern Territory to be eligible to apply?

No. However, organisations have to be able to demonstrate they are able to provide multicultural services and support in the Northern Territory.

9. I do not yet have council approval to undertake the project can I still apply?

Yes. However, evidence requesting approval from the relevant council office should be attached to your application form.

10. Can I use funding to obtain relevant council approval for building works?

Yes, where expenditure is directly related to the purpose of building works and is consistent with the funding agreement.

11. Where should I go for further information?

Please email your enquiries to support@communitygrants.gov.au.

12. Has the closing date and time for applications been extended?

Yes, the closing date and time for application submission has been extended. Applications must now submitted by **11.00 pm AEDT on Monday 7 December 2020**.

Questions and Answers 2